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NOTAS: 1. Todas las preguntas tienen el mismo valor (1 punto). 
2. Las respuestas  se entregarán en la hoja del enunciado. 
3. Si se emplean mas hojas, todas las hojas que se entreguen deberán ir 

completamente identificadas. 
4. Todas las hojas que se entreguen deberán ir firmadas. 

TIEMPO TOTAL 60 MINUTOS 

1. Describir con claridad la información que debe contener el cuadro de definición 
de armadura y ferralla, especificando las relaciones que pueden darse entre los 
distintos campos : 

 
Medida de las partes curvas 

Elementos 
Señal 

de 
barra 

Tipo 
de 

acero 
Φ 

Longitud 
de cada 

barra 

Nº de 
barras 

por 
elemento 

Nº de 
elementos 

tipo 
Total Longitud 

total Código de forma 
a b c d e f 

Modificación
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2. En el elemento estructural cuya representación se adjunta: 

a) Describir brevemente la función del conjunto. 

b) Describir cada una de las variables empleadas para su definición. 
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3. En el croquis que se adjunta indicar los datos necesarios para definir toda la 
estructura, describiendo brevemente el significado de cada uno de ellos, y 
especificando sobre el propio dibujo a qué elemento o dimensión hace 
referencia cada dato. Se podrán hacer las modificaciones al croquis que se 
estimen convenientes. 
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4. Fundamentos de la estadía, categorías y ecuaciones de definición. 
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PROBLEMA_ 2   (45 min / 3 puntos) 

 

Se quiere situar una antena en un punto P de coordenadas desconocidas. Para 
determinarlas se estaciona en tres vértices cuyas coordenadas son: 

 

A (100; 200) 

B (250; 170) 

C (475; 160) 

Se realiza el trabajo con un teodolito orientado en todo momento, siendo las lecturas 
tomadas sobre el limbo azimutal las siguientes: 

 

ESTACION PUNTO 
OBSERVADO AZIMUT (g)

A P 51,5524 

B P 16.2454 

C P 361.6572 

 

Calcular las coordenadas planimétricas del punto P. 
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CROQUIS 

51.5524

16.2454

361.6572

 

En el primer triangulo ABP 

5524,51=P
Aθ  

5666,112
30

150arctg200arctg200 =−=
∆
∆

−= B
A

B
AB

A Y
Xθ  

0142,615524,515666,112 =−=A  
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=

=
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θ
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6788,1034005666,3122454,161 =+−=B  
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)sen(sen 1BA
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A
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+
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Luego  

31060250 =+=PX  

001,400001,230170 =+=PY  

 

En el segundo triangulo BCP 
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Luego  

31060250 =+=PX  

400230170 =+=PY  

Por lo que se toman definitivamente  

310=PX  

400=PY  

 




